

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу
об административном правонарушении № 4-14.31-1062/00-22-17

«21» декабря 2017 г. г. Москва

Я, Статс-секретарь — заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Цариковский Андрей Юрьевич, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-14.31-1062/00-22-17, возбужденного в отношении ООО «Управляющая компания «Кайдзен» (адрес: 143005, Московская область, г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 53; ИНН 5032237530; ОГРН 1115032003294; КПП 503201001; дата регистрации юридического лица — 25.04.2011),

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.31-1062/00-22-17 в отношении ООО «Управляющая компания «Кайдзен» (далее — Постановление) допущена опечатка в номере дела.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенную опечатку на страницах 1, 10 и 11 Постановления, а именно, при указании номера дела вместо 4-14.32-1036/00-22-17 следует читать 4-14.32-1062/00-22-17.

А.Ю. Цариковский